X. EGYEB

1. A szabalyos dobokockdk szemkozti lapjain 1évo szamok 6sszege mindig 7. Amelyik halobol
nem készithetd szabdlyos dobokocka, az ala irj N betiit, amelyikbdl készithetd, az ala irj 1

bettit, ¢s ird be a lapokra a hianyzo szamokat! (2004)
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2. Tegyél * jelet a tablazat megfelel6 rovataiba! (2004p)

Lehet  hogy

Biztosan igaz |igaz, de nem|Lehetetlen

biztos

Négy egymast kovetdé természetes szam
Osszege paratlan.

Hérom egymast kovetd természetes szam|
szorzata paros.

Harom kétjegyl primszam szorzata paratlan.

Négy primszam 0sszege paros.

Harom egymast kovetd nem negativ egész
szam 0sszege primszam.

3. Egy szabalyos dobokocka barmely két szemkozti lapjan lévo pontok szamanak Gsszege 7.
Az alabbi halok koziil melyikbdl lehet szabdalyos dobokockat hajtogatni? Jelold I-vel, ha

Iehet, és N-nel, ha nem! (2004p)
) [ b)......... o) - " S



4. A kovetkezo dbra koreibe ugy kell beirni az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamokat, hogy a nyilak a

kisebb szamra mutassanak. Potold a hianyzo szamokat!

5. Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataibal

a)

b)

c)

d)

e)

Biztosan
1gaz

Lehet. hogy
1gaz

Lehetetlen

Ha egy természetes szam oszthato néggyel 1s

¢s tizzel is. akkor oszthato negyvennel.

Az elso tiz darab primszam Ssszege paratlan.

Egy paralelogramma atloi felezik a belso szo-
geket.

—i~ km < 25 m+ 5000 cm
100

0.25 ora = 30 perc — 300 masodperc

(2005)

(2005)

6. Olyan négyjegyli szamokat keresiink, amelyekben minden szamjegy nagyobb a leirasban 6t
koveto szamjegynél, és minden szamjegy legalabb akkora, mint az 6t koveto két szamjegy
szorzata. [lyen szam példaul a 8421.
a) Ird le a legkisebb ilyen négyjegyii szamot! .......................
b) frd le a legnagyobb ilyen négyjegyii szamot! .......................
¢) Irj egy ugyanilyen tulajdonsagu 6tjegy(i szamot! ......................

7. Tegyel * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!l

Biztosan
igaz

1gaz

Lehet. hogy

Lehetetlen

a) | A trapéz atloi felezik egymast.

b) | Négy egymast kdvetd egész szam Gsszege nem 0.

A haromszog magassagvonalai a haromszégon

) belill metszik egymast,

Ha x paratlan. y paros pozitiv egész. akkor az

DX tort érteke egész szam.
v

¢) | 720 em® + 0,016 m” < 8.9 dm’

(2005p)

(2005p)



8. Eva az egyik 60 lapos fiizetének mind a 120 oldaldt megszdmozta.
a) Hany darab egyjegyti szamot kellett leirnia? .........c.cccovervvirnnneee
b) Hany darab kétjegyli szamot kellett leirnia? ...........ccccoceieeecee.
¢) Hany darab haromjegyii szamot kellett leirnia? ..............cccooeveeeen.
d) Osszesen hany darab szamjegyet kellett leirnia? ..........ccccevevvueceennnne (2006)

9. Leirtuk egymas mellé a szamjegyeket gy, hogy minden szamjegyet €ppen annyiszor irtunk
le, amennyi a szamjegy értéke: 122333...88...899...9
et e

" B . . . Sdarab Odamab
a) Hany szamjegyet irtunk le Gsszesen? ...........

b) Melyik szamjegy all balrol a 25. helyen? ...........
¢) Ha az oOsszes leirt szamjegyet Osszeszoroznank, akkor a szorzat hany darab 0-ra
végzOdne? ........... (2007)
10. Tegyél = jelet a tablazat megfelelo rovataiba! (2007)

Igaz | Hamus

a) | Minden deltoid rombusz.

b) | A tiz legkisebb pozitiv primszam szorzata paros.

9 Minden haromsz&gnek van olyan szége, amelyik legfeljebb
60°-0s.

& Barmely két természetes szimra teljesul, hogy ha az Gsszegik
paros, akkor a szorzatuk is paros.

Nincs olvan haromszég, amelyben a haromszog kore irhato
e) | kor kozéppontja egyenlo tavolsagra van a haromszog
oldalaital.

11. Zsofi iskolai szekrényén egyszerili szamkombinacios lakat van, de sajnos elfelejtette a lakat
kodjat. Eloszor csak arra emlékezett, hogy a kod olyan haromjegytli szam, amiben a 2, 3, 4
szamok mindegyike pontosan egyszer szerepel.

a) Hany kombinaciot kellene kiprébalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........
b) Mielétt a probalgatasnak nekilatott volna, eszébe jutott, hogy a haromjegyti kodszam a
fenti feltételek mellett még paros is. Ennek ismeretében hdny kombinaciot kellene
kiprobalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

c¢) Tovabb gondolkozva még arra is visszaemlékezett, hogy nem csak paros, hanem
néggyel is oszthaté a haromjegyii kodszam. Igy legfeljebb hany kombinéciot kell
kiprobalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ........... (2007p)

12. Tegyél = jelet a tablazat megfelel6 rovataiba! (2007p)

Igaz | Hamis

a) | Minden deltoidnak pontosan ket hegyesszoge van.

b) | A 2007 primszam.

Minden haromszdgnek van olvan szége, amelvik legalabb
9 60°-0s.

Barmely két természetes szamra teljesiil, hogy ha a szorzatuk
paros, akkor az &sszegiik 1s paros.

d)




13. Sorold fel az 6sszes olyan haromjegyii pozitiv egész szamot, amelyekben a tizesek helyén
eggyel nagyobb szamjegy van, mint az egyesek helyén, és a szazasok helyén allo szamjegy
a masik két szamjegy Osszege! (2008)

14. Az alabbi szamsorozatot ugy képezziik, hogy a harmadik tagjatol kezdve a sorozat minden
tagja az elotte 1évo két tag szorzatanak utolso szamjegye.
A) Folytasd a sorozatot, ird fel a kovetkezd tiz tagjat!

RE2E 2L BEBS ol cont cwenis soteih wabndean e e b

Ao saes g e

B) Keress szabalyossagot a sorozat tagjai kozott! ird le a szabalyt!
C) Melyik szamjegy all a sorozatban balrol a 2008. helyen? ...........oovvvviiniiennn.n.
(Ird le a megoldas menetét!) (2008)

15. Leirtuk egymas mell¢ a 100-nal nem nagyobb pozitiv paros egész szamokat. (Nem soroltuk
fel az alabbiakban az Osszes szamot, de a feladat megoldasaban ugy kell tekinteni, mintha
mindet leirtuk volna!)

2468101214...98100

b) Hany darab szamjegyet irtunk 187 ...........ccoeevieeirieciicieereee e

¢) Hany darab 4-es szamje gyet PRI 167 coinninnanismsnssnsississsss

d) Mi balrol a 49. szamjegy?

e) A leirt szamokat v1zsga1va cszrevchct_]uk hogy clofordul cgyrnas mellctt harom
egyforma szamjegy. Sorold fel az 6sszes ilyen lehetdséget a jobb oldali szomszédjukkal
egyutt! (2008p)

16. Az alabbi tablazatban négy allitast fogalmaztunk meg. Dontsd el minden allitasrol, hogy az
igaz, vagy hamis, és tegyél * jelet a taiblazat megfeleld rovataiba (2008p)

Igaz | Hamus

a) | Minden téglalap deltoid.

b) | Minden konvex hatszdgnek 10 atloja van.

Barmely harom természetes szamra teljesiil,

c) |hogyv ha a szorzatuk paratlan, akkor az

Gsszegiik 15 paratlan.

) A 3x+2>7x egyenlotlenségnek mincs
megolddsa a természetes szamok kérében.

17. Irj az allitasok melletti rovatba I vagy H betiit, annak megfeleléen, hogy igaz vagy hamis
az adott allitas! (2009)

a) Van olyan trapéz, amelynek kettonél tobb smmmetriatengelye van.

b) Két primszim Gsszege nem lehet primsziam.

c) Nincs olyan szam, amelynek abszohit érteke egyenld a reciprokaval.

d) Minden négyvzet deltoad.

e) Van olvan haromszdg, ammek a magassigpontja az egyik csiicsara
esik.

) Nyolc darab olvan kétjegyil pozitiv egész szdm van, ami az 1-es

€s 2-es szamjegyen kivil mds szamjegyet nem tartalmaz.




18.

19

20.

Egy rajzzal megadott sorozat elsé harom tagjat latod az alabbiakban.

o
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1 2 3.

a) Milyen szabaly szerint ndvekszik az egymast kdveto tagokban a korok szama?

A sorozatot a megadott harom tag abraja alapjan meghatarozott ndvekedési szabaly szerint
folytatjuk.

b) Hany kis korbol all a sorozat 5. tagja?

c) Hany kis korbdl all a sorozat 100. tagja?

d)-e) A sorozat hanyadik tagjanak lerajzolasahoz kell pontosan 49 kls kort fclhasznalm’? ird
le a megoldas menetét! (2009)

. Az egyik éltalanos iskoldban (I) a hét harom délutanjara haromféle témegsport foglalkozast

szerveztek a tanuloknak: labdajatékokat (L), atlétikat (A), tornat (T). 175 tanuld egyik
foglalkozason sem vesz részt.
Az alabbi diagram az iskola tanuldinak megoszlasat mutatja az egyes csoportokban.

ﬂ
d) Hany tanul6 vesz részt pontosan két csoport foglalkozasain? ~ .....................

e) Hany tanuldja van az iskolanak?
¢)-d) A tornara jarok szama hany szazaléka a csak labdajatékokra jarok szamanak? ird le a
szamolas menetét! (2009p)

Egy egész szamokbol allo sorozat barmelyik tagjabol a kovetkezo tagot az alabbi szabaly
alapjan kapjuk meg:

Ha a tag paros szam, akkor a kovetkezo tag legyen ennek a szamnak a fele, ha viszont a tag
paratlan szam, akkor a kovetkez0 tag legyen ennek a szamnak a haromszorosanal eggyel
nagyobb szam. Egy ilyen sorozat elsé 12 tagja a kovetkezo:

10 5 165 85 4, 25 1; 45 25 1; 4 2
a)-¢) Hatarozd meg ennck a sorozatnak az 6tvenedik tagjat! Valaszodat indokold!

d)-e) Ha a 10 nem az els6, hanem a masodik tagja lenne ennek a sorozatnak, akkor melyik
szam lehetne a sorozat elsé tagja? (2009p)



21. irj az allitisok melletti rovatba I vagy H betiit, annak megfeleléen, hogy igaz vagy hamis
az adott allitas! (2009p)

a) Van olyan hiromjegyii paratlan természetes szim, amelyben a

szamjegyek Gsszege 2.

b) Minden rombusznak pontosan két szimmetnatengelve van.

¢) Van olvan racionalis szam, amelvnek négyzete kisebb a szimnal.

d) Minden deltoid paralelogramma.

e) 81 darab olyan ketjegyli pozitiv egész szam van, amelynek a szam-
jegvel killonbozoek.

f) Van olyan két egész szam_ amelvek szorzata primszam.

22. ird az allitasok melletti rovatba az I vagy a H betiit, annak megfeleléen, hogy igaz (I) vagy
hamis (H) az adott allitas! (2010)

a) A deltosd dtldn nem merdlegesek egymasra.

b) A 168 (=273.7) & a 90 (= 2:3%5) legkisebb kozds tabbszorose a 630.

c) A 2009 gsszetett szam.

d) Minden x és y valos szamra teljesil, hogy 5x ~10xy =5(x~2y).

23. Karikéazd be annak az egyenloségnek, szovegrésznek illetve szamnak a betiijelét, amellyel

az egyes allitasok igazak lesznek! (2011)
a) Ha az x ottel kisebb az y haromszorosanal, akkor
A B € D
L uyis,; x=3y+5. x+5=3y. ZE5m i
3 - b 3 '

b) Ha egy négyszog téglalap, akkor atloi biztosan

A B € D
felezik a szogeket. merdlegesek felezik egymast. nem egyenld
egymasra. hosszuak.

¢) Ha egy négyszog tengelyesen szimmetrikus, akkor biztosan

A B C D
nem lehet trapéz. nem lehet rombusz. csakis négyzet van két egyenlo
lehet. szoge.

d) Azoknak a racionalis szamoknak a szama, amelyeknek az abszolit értéke megegyezik a
reciprokaval:
A B C D
3 2 1 0



24.

Szamitsd ki az alabbi A4, B és C szam értékét!
FVR £ 118 0 [ o ——

b) B=(—52= rerrrrrrrrrnrnnnnnn

&) E==3): FAIPM =

d) D=1

irj az alabbi tablazat megfeleld mezéjébe P betiit, ha a szam prim, és N betiit, ha nem prim!
Figyelem! Csak a hibatlanul kit61tott tablazat ér pontot! (2011p)

28.

26.

A B [ 84 D

Karikazd be a helyes vélasz betiijelét!

a) Minden trapézra igaz, hogy
A: atloi egyenld hossziak. B: szarai egyenl hosszuak.
C: az azonos szaron fekvo szogeinek osszege 180°.  D: mindig van tompaszoge.

b) Melyik kifejezés helyes a kovetkezok koziil?

A:(—2)% <(-2) <2? B: (-2) <2} <(-2)*
Ci(=2) =2% <(-2) D: (-2)<(-2) =2°
¢) A 16532 oszthato
A: 3-mal B: 5-tel C: 4-gyel D: 6-tal
d) A 2(x—y)-3(x+y)kifejezés egyszeriibb alakban
At-x—y B:-x-5y Ci=x+y D:dx+3y
(2012)
Karikazd be a HAMIS valasz bettijelét!
a) Ha a 238xx dtjegyii szam 3-mal oszthato, x értéke lehet
A: 1 B: 4 C: 8 D: 7
b) Ha ABC haromszog egyenloszaru, akkor
A: B: s D:
van két tengelyesen nem lehet szogeinek
hegyesszoge. szimmetrikus. derékszog. Osszege 180°.
¢) Az alabbi pont rajta van valamelyik koordinata-tengelyen:
A: B: C: D:
P(0;0) A7;-1) R(3; 0) S(0; 3,1)
d) Ez olyan fliggvény képlete, amelynek grafikonja az x-tengellyel nem parhuzamos
egyenes:
A B: 92 D:
flx)=2x—3 fx)=17 ()= —% flx)=—-15x—7



e) Egy korvonal és egy négyzetet hatarolo vonal kdzds pontjainak szama lehet
A: B: B D:
9 - 3 I
(2012p)
27. Minden alabbi csoportban a négy allitas koziil pontosan egy igaz. Karikdzd be az igaz
allitasok bettijelet!
a) csoport
A: Minden paralelogrammanak van szimmetriatengelye.
B: Van olyan deltoid, amelynek harom hegyesszoge van.
C: Minden haromszogben van tompaszog.
D: Egy haromszdgnek legfeljebb két szimmetriatengelye lehet.

b) csoport
A: Van két olyan primszam, amelyeknek az 6sszege is primszam.
B: Két primszam 6sszege mindig paros szam.
C: A 27 primszam.
D: Ot darab 10-nél kisebb pozitiv primszam van.

¢) csoport
A: A 15 pozitiv osztoinak szorzata kisebb, mint 100.
B: A 28 pozitiv osztoinak dsszege 56.
C: Egy paratlan szamnak lehet olyan osztoja, ami paros.
D: A 12 pozitiv, paros osztoinak a szama paratlan.

d) csoport
A: Nincs olyan x egész szam, amelyre x = x teljesiil.
B: Egy olyan x egész szam létezik, amelyre x = x” teljesiil.
C: Két olyan x egész szam létezik, amelyre x = x? teljesiil.
D: Végtelen sok olyan x egész szam létezik, amelyre x = x teljesiil. (2013)

28. A kovetkezo leegyszertisitett térképen néhdany telepiilés és az 6k et 6sszekotd ut hossza
lathato. Az A CH utvonal azt jelenti, hogy 4-bol elmegyiink /-be, onnan C-be, onnan pedig
H-ba. Ennek az utvonalnak a teljes hossza 13,3 km.

Add meg az Osszes tobbi, 4 és H kozotti, 15 km-nél rovidebb utvonalat a hosszisagukkal
egyutt!

Lehetséges, hogy a tablazatban tébb hely van, mint ahany megfeleld dtvonal. Ha a
megoldasaid kozott nem megfeleld t is szerepel, azért pontlevonas jar. (2013)



29. Karikazd be az igaz valaszok betiijelét!
Minden alabbi csoportban pontosan egy igaz valasz van.
a) Milyen szamjegyre végzdidik az elsd 13 pozitiv egész szam szorzata?
A ] B: 3 C: 5 D: 0

b) A der¢kszogii koordinata-rendszerben melyik két pontot GsszekotO szakasz metszi az
egyik koordinatatengelyt?

A: P(2:3)¢és 0(3;2) B:  P(-2:3)és O(-3; 2)
C: P(-2;3)és 0(3;2) D: P(2;-3)és O(3;-2)
¢) Ha a ¢ egész szam négyzete paros, akkor ¢ nem lehet cgyenlo
A: egy negativ szammal. B: egy pdratlan szammal.
C: egy paros szammal. D:  egy primszammal.
d) Melyik a legnagyobb szam a kovetkezok koziil?
Ar (1)1 B: (-2)° C: (=3 D: -(3)

(2013p)



30. Adott a kovetkez6 ot szam: 4 ;7 ;20 ;25 : 28.
Ezek koziil ird be a pontozott helyekre a feltételnek megfeleld 6sszes szamot!
A) PAPOS SZANNS wuvvmman i s s s s s
DY PRINBTAIN ovisviivasasssssssrssnsssssisssssssssssiasssnsssasses
C) 7-tel 08zthatd SZAM: ....oooiiiiiiiiiii e
d) NCOVZRIAZEM wvvsivnavinniaiismiss iR (2014)

31. Az alabbi tablazatban allitasokat olvashatsz. '
Adj a betiiknek egy-egy konkrét szamértéket, amelyekre az allitasok igazak! Ird ezeket a
szamértékeket a tablazatba! (2015)

n=

a) | Az i és az n epész szimok Usszege & szorzata is paros
"=

b) [ A pésn g primszamok dsszege paratlan,

Egy derékszdgi haromszoe egyik hegyesszige o,
a masik hegyessziige 68°-0s,

<)

d) | Egy négyzemek ¢ darab szimmetriatengelye van 1=

32. Az alabbi tablazatban allitasokat olvashatsz.
Adj a betliknek egy-egy olyan konkrét szamértéket az a), b) és c) részben, amelyekre az
allitasok igazak! Hatarozd meg azt a sikidomot, mellyel a d) allitas igazza tehetd!

ird a vélaszokat a tablazatba! (2015p)
a) Az x olyan %—nél kisebb pozitiv kozonséges tort,
x=
amelynek a szamlaloja 10-n€l nagyobb.
b) | Az n egész szam kisebb, mint a reciproka. n=
Egy paralelogramma hegyesszoge f, a tompaszoge
¢) s ik p=
pedig 115°-o0s.
) Az s sikidomnak pontosan hirom tiikortengelye | Az s sikidom egy
van.

33. Hatarozd meg azokat a pozitiv egész szamokat, amelyekre az alabbi harom tulajdonsag
mindegyike egyszerre igaz:

% osztdja a 48-nak,

<+ nem primszam,

» nem oszthat6é 3-mal.

a) Megoldasaidat az alabbi téglalapba ird, csak az ott szereplé szamokat értekeljiik.

Vigyazz, a rossz megoldasokért pontot vonunk le! (2016)




34.

35.

36.

Karikazd be annak a kifejezésnek, szovegrésznek, illetve szamnak a betiijelét, amellyel az
egyes allitasok igazak lesznek!

a) A konvex hatszog atloinak szama

(A) 3 (B) 6 ()9 (D) 15
b)A2}-5%11%ésa2* 51
(A) legnagyobb kozos osztdja 2 - 5 (B) legnagyobb kozos osztoja 2° - 5°

(C) legkisebb kozos tébbszorose 2% - 5° (D) legkisebb kdzos tébbszorose 22 - 5° - 7+ 11
c)Az X=1{1;2;3;4} ¢saz Y = {3; 4; 5} halmazok unidja (egyesitese)
(A) {1;2}. (B) {5}. (©) {3;4}. (B {1;2; 3:4;5).

d) Ha az x szdm haromszorosanal 4-gyel nagyobb szamhoz hozzdadunk kettét, akkor a
kovetkezo szamot kapjuk:

(A) 3x+6 (B) 3:(x+4)+2 (C) Bx+4)2 (D) 3-(x+4+2)
(2016p)
Karikazd be annak a kifejezésnek, illetve szamnak a betiijelét, amellyel az egyes allitasok

igazak lesznek!
a) Az 1230 normalalakja:

(A) 123-10 (B) 123-102  (C) 123103 (D) 1,23-1000

b) Az 1;1;2:2;3:4;5;6szamok atlaga:

(A) 2 (B) 25 () 3 (D) 35

¢) Azalabbiak koziil xl—r%x — 1 fliggvény grafikonjan 1évo pont koordinatai:

(A) (1:2) (B) (4:1) €©) &1 (D) (5:3)

d) Négy kiilonbozo egyenesnek legfeljebb ennyi metszéspontja lehet:

(A) 4 (B) 5 C) 6 (D) 7 (2017)
Minden kérdés utan karikdzd be a helyes valasz bettijelet!

a) Az alabbiak koziil melyik fliggvény grafikonjan van rajta a (3; 5) pont?

(A) Xlo=x+2  (B) xlosx+2 (C) xfosx+2 (D) xl>ex+2
2 g 2015 20%6 ? 2015 2 2 2 2
s 2015 _ 2016, _ 2015 e .

b) Melyik az X oy & 2015 5 @ Z So1, Nagysag szerinti sorrendje?

(A) X<Z<Y B) y=x<z € z<x<y D) y=x=z

c) Legfeljebb hany szimmetriatengelye lehet egy paralelogrammanak?
(A) 0 (B) 2 ) 3 (D) B (2018)



37.

38.

Minden kérdés utan karikazd be a helyes valasz betiijelét!

a) Mennyi 168 és 180 legnagyobb kozos osztdja?

(A)2  (B) 2520 (C) 12 (D) 210

b) Mennyi (4 -10)?

(A) 6400  (B) 64-10° (© o064-10° (D) 640000

¢) Legfeljebb hany részre vag fel harom kiilonb6z6 egyenes egynégyzetet?

(A) 8 B) 7 <€ 5 (D) 4

d) Melyik pont van rajtaaz f(x) = E + 2 fliggvény grafikonjan?

(A) (3:5) (B) (2:6) © (05:14) ® 3
(2018p)

Egy dobozban 3 piros, 4 fehér és 5 zold szini, egyforma méretli goly6 van. Bekotott szemmel
kihtizunk 4 darab golyot.
Dontsd el, hogy az alabbi feltételek koziil melyik

— nem teljesiilhet,
— lehetséges, de nem mindig teljesiil,
— teljesiil biztosan!

irj X-et a tablazat megfelelé mezéibe!

Tulaidonsa Nem d Le"““?‘*:_ Biztosan
JCOIEAR teljesithet | 9¢ MeM MINAIE | opiesiil
teljesiil
A kihuzott golydk mind azonos
a) szintiek.
b Valamelyik szint golyobol
) legalabb két darabot huztunk.
Minden szinii golyobol maradt
©) legalabb egy a dobozban.
d A dobozban nem maradt zold
) szint golyo.

(2019)



39. Dontsd el, hogy melyik allitas igaz az alabbi tablazatban szerepl6 tulajdonsagokra!
— Az adott tulajdonsaggal rendelkez0 paralelogramma nem létezik.
— Van az adott tulajdonsaggal rendelkezo paralelogramma, de nem mindegyik
paralelogramma ilyen.
— Valamennyi paralelogramma rendelkezik ilyen tulajdonsaggal.

Irj X-et a tablazat megfelelé mezoibe!

Van,
Nem de nem Valamennyi
létezik mindegyik ilyen
ilyen
a) | Tengelyesen szimmetrikus.
b) Tertilete legfeljebb akkora, mint két
szomszédos oldala hosszanak a szorzata.
c) | Azegyik szoge legalabb 90°-0s.
d) | Az atloi merdlegesen felezik egymast.
(2019p)
40. Minden kérdés utan karikazd be az egyetlen helyes valasz betiijelét!
a) Mennyi a 2°-5° szorzat eredménye?
(A) 7 (B) 10° (C) 10° (D) 76

b) Jelolje 4 az 1 cm sugaru kor teriiletét €s B a 2 cm oldali négyzet teriiletét. Ekkor
(A) A<B (B) A=B (C) A>B (D) A=2B

¢) A legnagyobb primszam, ami 99-nek az osztoja

(A) 3 (B) 11 ©) 17 (D) 33

d) Hax=1,2¢sy=10,akkor5+xy=

(A) 62 (B) 17 (C) 26,2 (D) 18

(2020)



41. Dontsd el, hogy az alabbi allitasok koziil melyik

—nem teljesiilhet,
— lehetséges, de nem mindig teljesiil,

— biztosan teljesiil!

Irj X-et a tablazat megfelelé mezbibe!

Tulajdonsag

Nem
teljesiilhet

Lehetséges,
de nem mindig
teljesiil

Biztosan
teljesiil

a) | Harom primszam szorzata 0-ra végzodik.

Egy konvex deltoid felbonthato két egyenld
szari haromszogre.

—

C

Egy pozitiv szam négyzete nagyobb
a szamnal.

Egy szam ezresekre kerekitett értéke nagyobb,
mint a szazasokra kerekitett értéke.

42. irj X-et a tablizat megfelelé mezoibe!

(2020p)

Nem
teljesiilhet

Lehetséges,
de nem
mindig
teljesiil

Biztosan
teljesiil

Ha helyesen 6sszeszorzunk két véletlen-
szertien kivalasztott egész szamot, akkor
a szorzat nagyobb lesz a két szam Gssze-
génél.

b)

Ha helyesen 6sszeadunk négy véletlen-
szertien kivalasztott kiilonbozo primsza-
mot, akkor az 6sszeg paros szam lesz.

Ha helyesen kiszamitjuk egy tetszoleges
konvex négyszog belso szogeinek 6sz-
szegét, akkor ez az 6sszeg nagyobb lesz
a kiils6 szogei dsszegénél.

d)

Ha helyesen osszeadunk két véletlensze-
rien kivalasztott egész szamot, akkor az
Osszeg racionalis szam lesz.

(2021)




43. Minden kérdés utan karikazd be az egyetlen helyes valasz betiijelét!

44.

a) Hany darab kétjegyli természetes szam van?

(A) 50

(B) 91 (©) 89

b) Hany pozitiv osztdja van a 12-nek?

(A) 2

(B) 3 (@) 6

¢) Hany fok egy konvex 6tszog belso szogeinek Gsszege?

(A)  500° (B)  360° (C)  540°

d) Mennyi a tizes szamrendszerben a paratlan szamjegyek atlaga?

@A) 3

(B) 45 ©

Az alabbi tablazatban allitasokat olvashatsz.

4

(D)

(D)

(D)

(D)

90

450°

s

(2021p)

Adj a betiiknek egy-egy olyan konkrét szamértéket, amelyekkel az allitasok igazak!

Ird ezeket a szamértékeket a tablazatba!

Az m és n két kiillonbozo természetes szam
O0sszege nem négyzetszam, de a szorzata
négyzetszam.

=

n=

A p és g primszamok 6sszege oszthato
harommal, de a szorzata nem oszthatd
harommal.

c)

Egy rombusznak legfeljebb & darab
kiilonb6z0 nagysagu szoge lehet.

d)

Egy otszognek legfeljebb »n darab
derékszoge lehet.

n=

(2021p2)



45,

46.

Minden kérdés utan karikazd be az egyetlen helyes valasz betiijelét!
a) Hany 0-ra végzoédik az 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12 szorzat?
(A) I (B) 2 (©) 3 (D) 4
b) Melyik az a legnagyobb szam az alabbiak koziil, amivel a 7428 oszthat6?
(A) 4 (B) 6 (©) 12 (D) 24
¢) Hany szazaléka az 50-nek a 75?
(A) 66%-a (B) 125%-a (C) 75%-a (D) 150%-a
d) Hany hegyesszoge lehet legfeljebb egy konvex négyszognek?
(A) I (B) 2 (©) 3 (D) 4
(2022)

Minden kérdés utan karikazd be az egyetlen helyes vélasz betiijelét!

a) Ha egy haromszogben van két olyan hegyesszog, amelyeknek az 6sszege 90°, akkor mit

allithatunk biztosan a haromszogrol?
(A) hegyesszogii (B) derékszogi (C) egyenld szart (D) tompaszogi

b) Adott két linearis fiiggvény hozzarendelési szabalya.
e: y=3x-5 f y=-2x+10
Melyik fiiggvény egyenesén van rajta a P (3; 4) pont?

(A) Csak az e fiiggvény egyenesén, de az f fliggvény egyenesén nem.

(B) Csak az ffiiggvény egyenesén, de az e fiiggvény egyenesén nem.

(C) Egyik fiiggvény egyenesén sincs rajta.

(D) A Ppontaz e fiiggvény és az f fliggvény egyenesének kozos pontja.
¢) Melyik szam a 72 és a 48 legnagyobb k6zos oszt6ja?

(A) 8 (B) 12 ©) 24 (D) 144

d) Hany darab koz6s pontja nem lehet egy korvonalnak és egy téglalap hatarvonalanak?
(A) 3 (B) 4 © 8 (D) 9

(2022p)



